Зачётная работа по теме « Тригонометрические функции 
(множествo значений, четность, нечетность, периодичность).»  
                                            Вариант №1.
(1-4) Найдите множество                (5-11) Определите четность или        значений функции                            нечетность данной функции 
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(12-18) Найдите наименьший       19.Найдите наибольшее значение
положительный период                 функции 
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функции                                     20.Сколько целых значений

    принимает функция                               [image: image14.wmf])
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  21.Найдите наибольшее целое

    значение функции
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  22.Найдите наименьшее целое 
    значение функции
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  23.Найдите наименьшее значение
                                                       функции   
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[image: image7.wmf]
       Зачётная работа по теме « Тригонометрические функции 

(множествo значений, четность, нечетность, периодичность).»  

                                            Вариант №2.

  (1-4) Найдите множество                (5-11) Определите четность или 

       значений функции                            нечетность данной функции 
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(12-18) Найдите наименьший           19.Найдите наименьшее значение

положительный период                    функции 
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    20.Сколько целых значений

     принимает функция                               
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     21.Найдите наименьшее целое

     значение функции
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     22.Найдите наибольшее целое 

     значение функции
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  23.Найдите наибольшее значение функции   
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